Hoja de producto ES

Fecha rev.: 02/02/2024
Ref. Doc: PDS-9

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Vaso de precipitados de acero inoxidable

Descripcién : Con borde y con pico. Sin graduacién. La referencia BKLS-5KA-001 tiene asa

8 g Esterilizable en autoclave a 121°
121°

DATOS TECNICOS

referencia capacidad Qinterior (mm) h (mm) unidades por ref.
BKLS-100-001 100 ml 50 60 1
BKLS-250-001 250 ml 65 85 1
BKLS-500-001 500 ml 80 110 1
BKLS-1K0-001 1000 mi 100 130 1
BKLS-3K0-001 3000 ml 150 180 1
BKLS-5KA-001 5000 ml 180 210 1

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN

BKLS-100-001 332,6169 0,06 73102191 08434868007437
BKLS-250-001 904,7808 0,13 73102191 08434868007444
BKLS-500-001 1727,88 0,21 73102191 08434868007451
BKLS-1K0-001 2000 0,41 73102191 08434868061118
BKLS-3K0-001 4000 0,80 73102191 08434868061125
BKLS-5KA-001 8000 2,00 73102191 08434868061132
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Product page EN

Date rev.: 02/02/2024
Doc. Ref: PDS-9

GENERAL INFORMATION

Product name : Beaker, stainless steel

Description : With rim and spout. Without graduations. Reference BKLS-5KA-001 has a handle

/| Autoclavability
121°

TECHNICAL DATA

reference capacity Jinside (mm) h (mm) pcs/pack
BKLS-100-001 100 ml 50 60 1
BKLS-250-001 250 ml 65 85 1
BKLS-500-001 500 ml 80 110 1
BKLS-1K0-001 1000 ml 100 130 1
BKLS-3K0-001 3000 ml 150 180 1
BKLS-5KA-001 5000 ml 180 210 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (I) kg TARIC GTIN

BKLS-100-001 332,6169 0,06 73102191 08434868007437
BKLS-250-001 904,7808 0,13 73102191 08434868007444
BKLS-500-001 1727,88 0,21 73102191 08434868007451
BKLS-1K0-001 2000 0,41 73102191 08434868061118
BKLS-3K0-001 4000 0,80 73102191 08434868061125
BKLS-5KA-001 8000 2,00 73102191 08434868061132
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Fiche produit FR

Date : 02/02/2024
Ref. Doc : PDS-9

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Bécher en inox

Description : Avec rebord et bec. Sans graduation. La référence BKLS-5KA-001 a une anse

f /| Autoclavable
121°

DONNEES TECHNIQUES

référence capacité Jintérieur (mm) h (mm) unités par ref.
BKLS-100-001 100 ml 50 60 1
BKLS-250-001 250 ml 65 85 1
BKLS-500-001 500 ml 80 110 1
BKLS-1K0-001 1000 mi 100 130 1
BKLS-3K0-001 3000 ml 150 180 1
BKLS-5KA-001 5000 ml 180 210 1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (I) kg TARIC GTIN

BKLS-100-001 332,6169 0,06 73102191 08434868007437
BKLS-250-001 904,7808 0,13 73102191 08434868007444
BKLS-500-001 1727,88 0,21 73102191 08434868007451
BKLS-1K0-001 2000 0,41 73102191 08434868061118
BKLS-3K0-001 4000 0,80 73102191 08434868061125
BKLS-5KA-001 8000 2,00 73102191 08434868061132
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Scheda prodotto T/

clink Data: 02/02/2024

Ref. Doc: PDS-9

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Becher in acciaio inox

Descrizione : Con bordi e becco. Non graduato. Il riferimento BKLS-5KA-001 ha una maniglia

f /| Autoclavabile
121°

DATI TECNICI

referenza capacita Jinterno (mm) h (mm) unita per ref.
BKLS-100-001 100 ml 50 60 1
BKLS-250-001 250 ml 65 85 1
BKLS-500-001 500 ml 80 110 1
BKLS-1K0-001 1000 mi 100 130 1
BKLS-3K0-001 3000 ml 150 180 1
BKLS-5KA-001 5000 ml 180 210 1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (I) kg TARIC GTIN

BKLS-100-001 332,6169 0,06 73102191 08434868007437
BKLS-250-001 904,7808 0,13 73102191 08434868007444
BKLS-500-001 1727,88 0,21 73102191 08434868007451
BKLS-1K0-001 2000 0,41 73102191 08434868061118
BKLS-3K0-001 4000 0,80 73102191 08434868061125
BKLS-5KA-001 8000 2,00 73102191 08434868061132
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Produkt
informatieblad NL

Revisiedatum: 02/02/2024
Ref. Doc.: PDS-9

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Bekerglas van roestvrij staal

Beschrijving : Met rand en tuit. Zonder maatverdeling. Referentie BKLS-5KA-001 heeft een handvat

/|| Autoclaveerbaar
121°

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie capaciteit binnend (mm) h (mm) stuks per ref.
BKLS-100-001 100 ml 50 60 1
BKLS-250-001 250 ml 65 85 1
BKLS-500-001 500 ml 80 110 1
BKLS-1K0-001 1000 mi 100 130 1
BKLS-3K0-001 3000 ml 150 180 1
BKLS-5KA-001 5000 ml 180 210 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (1) kg TARIC GTIN

BKLS-100-001 332,6169 0,06 73102191 08434868007437
BKLS-250-001 904,7808 0,13 73102191 08434868007444
BKLS-500-001 1727,88 0,21 73102191 08434868007451
BKLS-1K0-001 2000 0,41 73102191 08434868061118
BKLS-3K0-001 4000 0,80 73102191 08434868061125
BKLS-5KA-001 8000 2,00 73102191 08434868061132
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MATERIAAL
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Produktblatt DE

Datum Rev.: 02/02/2024
Ref. Dok.: PDS-9

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Becherglas aus Edelstahl

Beschreibung : Mit Rand und Ausguss. Nicht graduiert. Artikel BKLS-5KA-001 mit Griff.

f fl | Autoklavierbar
121°

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Volumen Jinnen(mm) H (mm) Stickzahlpro Artikel
BKLS-100-001 100 ml 50 60 1
BKLS-250-001 250 ml 65 85 1
BKLS-500-001 500 ml 80 110 1
BKLS-1K0-001 1000 mi 100 130 1
BKLS-3K0-001 3000 ml 150 180 1
BKLS-5KA-001 5000 ml 180 210 1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (I) kg TARIC GTIN

BKLS-100-001 332,6169 0,06 73102191 08434868007437
BKLS-250-001 904,7808 0,13 73102191 08434868007444
BKLS-500-001 1727,88 0,21 73102191 08434868007451
BKLS-1K0-001 2000 0,41 73102191 08434868061118
BKLS-3K0-001 4000 0,80 73102191 08434868061125
BKLS-5KA-001 8000 2,00 73102191 08434868061132
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